
Hues du am aktuelle Joer (Hierscht 2013 oder Fréijoer 2014) d'Aide Financière vum CEDIES ugefroot?

1556 96,4 96,4 96,4
14 ,9 ,9 97,3

44 2,7 2,7 100,0

1614 100,0 100,0

Jo
Nee
Ugefroot, mä net
accordéiert kruut
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.

Hues du trotzdeem (am Hierscht 2013 oder Fréijoer 2014) e Studium / eng Ausbildung am Ausland ugefaangen?

15 ,9 100,0 100,0
1599 99,1
1614 100,0

JoGültig
SystemFehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

A wéi enger Institutioun bass du aktuell ageschriwwen?

1243 77,0 77,0 77,0
356 22,1 22,1 99,1
15 ,9 ,9 100,0

1614 100,0 100,0

Universitéit
Héichschoul
Ausbildung
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.

A wéi engem Programm bass du aktuell?

1238 76,7 78,2 78,2
273 16,9 17,2 95,4
37 2,3 2,3 97,7
24 1,5 1,5 99,2
12 ,7 ,8 100,0

1584 98,1 100,0
30 1,9

1614 100,0

Bachelor / licence
Master
Diplom
PhD / Doktorat
Ausbildung
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

.
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A wéi engem Fachberäich studéiers du? (Sich w.e.g. déi Kategorie aus, déi et am beschten trëfft)

185 11,5 12,8 12,8

151 9,4 10,5 23,3

14 ,9 1,0 24,3

186 11,5 12,9 37,2

258 16,0 17,9 55,1

263 16,3 18,3 73,4

244 15,1 16,9 90,3

139 8,6 9,7 100,0
1440 89,2 100,0
174 10,8

1614 100,0

Ingenieurwissenschaften
Mathematik,
Naturwissenschaften
Agrar- und
Forstwissenschaften
Medizin,
Gesundheitswesen
Rechts- und
Wirtschaftswissenschafte
n
Gesellschafts- und
Sozialwissenschaften,
Sport
Sprach- und
Kulturwissenschaften,
Kunst und Gestaltung
Lehrämter
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

A wéi enger Stad studéiers du? (Falls ausserhalb vun Europa, oder falls deng Stad
net an dëser Lëscht ass, gëff se w.e.g. an)

(Nimm vun de Stied op Franséisch)

9 ,6 ,6 ,6
13 ,8 ,9 1,5
32 2,0 2,3 3,8
28 1,7 2,0 5,8

108 6,7 7,6 13,4
2 ,1 ,1 13,5
5 ,3 ,4 13,9

37 2,3 2,6 16,5
54 3,3 3,8 20,3
1 ,1 ,1 20,3
1 ,1 ,1 20,4
6 ,4 ,4 20,8
6 ,4 ,4 21,3
2 ,1 ,1 21,4
3 ,2 ,2 21,6

10 ,6 ,7 22,3
3 ,2 ,2 22,5
3 ,2 ,2 22,7
1 ,1 ,1 22,8
1 ,1 ,1 22,9
2 ,1 ,1 23,0
2 ,1 ,1 23,2
4 ,2 ,3 23,4
1 ,1 ,1 23,5
2 ,1 ,1 23,6
2 ,1 ,1 23,8
1 ,1 ,1 23,9
2 ,1 ,1 24,0
1 ,1 ,1 24,1

Louvain-la-Neuve
Londres
Berlin
Paris
Vienne
Hambourg
Barcelone
Munich
Cologne
Stockholm
Marseille
Amsterdam
Francfort
Rotterdam
Stuttgart
Düsseldorf
Glasgow
Dortmund
Copenhague
Essen
Lisbonne
Brême
Dublin
Dresde
Leipzig
Sheffield
Hanovre
Manchester
Anvers

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.
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A wéi enger Stad studéiers du? (Falls ausserhalb vun Europa, oder falls deng Stad
net an dëser Lëscht ass, gëff se w.e.g. an)

(Nimm vun de Stied op Franséisch)

1 ,1 ,1 24,1
8 ,5 ,6 24,7
1 ,1 ,1 24,8
6 ,4 ,4 25,2
3 ,2 ,2 25,4
2 ,1 ,1 25,5

21 1,3 1,5 27,0
3 ,2 ,2 27,2

26 1,6 1,8 29,1
3 ,2 ,2 29,3
1 ,1 ,1 29,3

69 4,3 4,9 34,2
1 ,1 ,1 34,3
2 ,1 ,1 34,4

10 ,6 ,7 35,1
1 ,1 ,1 35,2
3 ,2 ,2 35,4
1 ,1 ,1 35,5

45 2,8 3,2 38,6
1 ,1 ,1 38,7
1 ,1 ,1 38,8
2 ,1 ,1 38,9
4 ,2 ,3 39,2
1 ,1 ,1 39,3
1 ,1 ,1 39,3
1 ,1 ,1 39,4

43 2,7 3,0 42,4
1 ,1 ,1 42,5
2 ,1 ,1 42,6
3 ,2 ,2 42,9
4 ,2 ,3 43,1

37 2,3 2,6 45,7
1 ,1 ,1 45,8
1 ,1 ,1 45,9
8 ,5 ,6 46,4
1 ,1 ,1 46,5
1 ,1 ,1 46,6
1 ,1 ,1 46,7
1 ,1 ,1 46,7

11 ,7 ,8 47,5
1 ,1 ,1 47,6

206 12,8 14,5 62,1
1 ,1 ,1 62,1
1 ,1 ,1 62,2
3 ,2 ,2 62,4
1 ,1 ,1 62,5
2 ,1 ,1 62,6
1 ,1 ,1 62,7
1 ,1 ,1 62,8

20 1,2 1,4 64,2
1 ,1 ,1 64,3
2 ,1 ,1 64,4
2 ,1 ,1 64,5

Lyon
Édimbourg
Toulouse
Bochum
Nice
Cardiff
Bonn
Münster
Karlsruhe
Mannheim
Nottingham
Strasbourg
Stoke-on-Trent
Graz
Montpellier
Gand
La Corogne
Chemnitz
Aix-la-Chapelle
Kiel
Porto
Halle
Brighton et Hove
Lille
Krefeld
Reading
Fribourg-en-Brisgau
Wolverhampton
Sabadell
Aalborg
Mayence
Liège
Groningue
Almere
Aberdeen
Bournemouth
Hagen
Reims
Swansea
Sarrebruck
Saint-Étienne
Bruxelles
Ludwigshafen
Oxford
Grenoble
Logroño
York
Dijon
Badajoz
Heidelberg
Arnheim
Zaanstad
Darmstadt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.
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A wéi enger Stad studéiers du? (Falls ausserhalb vun Europa, oder falls deng Stad
net an dëser Lëscht ass, gëff se w.e.g. an)

(Nimm vun de Stied op Franséisch)

2 ,1 ,1 64,7
1 ,1 ,1 64,7
1 ,1 ,1 64,8
1 ,1 ,1 64,9
1 ,1 ,1 65,0
1 ,1 ,1 65,0
8 ,5 ,6 65,6
3 ,2 ,2 65,8
1 ,1 ,1 65,9
1 ,1 ,1 65,9
1 ,1 ,1 66,0
1 ,1 ,1 66,1

77 4,8 5,4 71,5
13 ,8 ,9 72,4
8 ,5 ,6 73,0
2 ,1 ,1 73,1
1 ,1 ,1 73,2
1 ,1 ,1 73,3
1 ,1 ,1 73,3
1 ,1 ,1 73,4
1 ,1 ,1 73,5

16 1,0 1,1 74,6
1 ,1 ,1 74,7
1 ,1 ,1 74,7
1 ,1 ,1 74,8

60 3,7 4,2 79,0
16 1,0 1,1 80,2
1 ,1 ,1 80,2

281 17,4 19,8 100,0
1421 88,0 100,0
193 12,0

1614 100,0

Dundee
Salzbourg
Cambridge
Bacau
Birkenhead
Bois-le-Duc
Aix-en-Provence
Ratisbonne
Limoges
Watford
Wurtzbourg
Zwolle
Innsbruck
Maastricht
Metz
Cork
Walbrzych
Blackburn
Heilbronn
Rouen
Chelmsford
Namur
Bergisch Gladbach
Bremerhaven
Iéna
Trèves
Nancy
Kalisz
Luxembourg
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

Studienort: Länder

291 18,0 18,1 18,1
468 29,0 29,0 47,1
324 20,1 20,1 67,2
157 9,7 9,7 76,9
48 3,0 3,0 79,9

190 11,8 11,8 91,7
46 2,9 2,9 94,5
3 ,2 ,2 94,7
9 ,6 ,6 95,3

21 1,3 1,3 96,6
55 3,4 3,4 100,0

1612 99,9 100,0
2 ,1

1614 100,0

Luxemburg
Deutschland
Belgien
Frankreich
England/Wales
Österreich
Schweiz
Portugal
Spanien
Schottland
anderes Land
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

.
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Städte Deutschland

45 2,8 9,6 9,6
41 2,5 8,8 18,4
18 1,1 3,8 22,2
55 3,4 11,8 34,0
36 2,2 7,7 41,7
11 ,7 2,4 44,0
60 3,7 12,8 56,8

202 12,5 43,2 100,0
468 29,0 100,0

1146 71,0
1614 100,0

Aachen
Freiburg
Kaiserslautern
Köln
München
Saarbrücken
Trier
andere Stadt
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

Städte Belgien

18 1,1 5,6 5,6
205 12,7 63,3 68,8
37 2,3 11,4 80,2
27 1,7 8,3 88,6
37 2,3 11,4 100,0

324 20,1 100,0
1290 79,9
1614 100,0

Bastogne
Brüssel
Liège
Louvain-la-Neuve
andere Stadt
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

Städte Österreich

78 4,8 41,1 41,1
109 6,8 57,4 98,4

3 ,2 1,6 100,0
190 11,8 100,0

1424 88,2
1614 100,0

Innsbruck
Wien
andere Stadt
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

Städte Frankreich

28 1,7 17,8 17,8
16 1,0 10,2 28,0
69 4,3 43,9 72,0
44 2,7 28,0 100,0

157 9,7 100,0
1457 90,3
1614 100,0

Paris
Nancy
Straßburg
andere Stadt
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

.

Seite 7



Städte England

13 ,8 27,1 27,1
35 2,2 72,9 100,0
48 3,0 100,0

1566 97,0
1614 100,0

London
andere Stadt
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

Wéivill Geschwëster hues du (Hallefgeschwëster inclus)?

131 8,1 8,1 8,1
738 45,7 45,8 53,9
498 30,9 30,9 84,7
169 10,5 10,5 95,2
59 3,7 3,7 98,9
12 ,7 ,7 99,6
6 ,4 ,4 100,0

1613 99,9 100,0
1 ,1

1614 100,0

0
1
2
3
4
5
5+
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

Wéivill vun deene Geschwëster studéieren och de Moment?

835 51,7 56,3 56,3
518 32,1 35,0 91,3
117 7,2 7,9 99,2
11 ,7 ,7 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1482 91,8 100,0
132 8,2

1614 100,0

0
1
2
3
4
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

VAR00001

335 20,8 22,6 22,6
689 42,7 46,5 69,1
318 19,7 21,5 90,6
109 6,8 7,4 97,9
25 1,5 1,7 99,6
4 ,2 ,3 99,9
2 ,1 ,1 100,0

1482 91,8 100,0
132 8,2

1614 100,0

,00
1,00
2,00
3,00
4,00
5,00
6,00
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

.
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Hunn deng Elteren studéiert?

278 17,2 17,2 17,2
352 21,8 21,8 39,0
984 61,0 61,0 100,0

1614 100,0 100,0

Allen zwee
Een Elterendeel
Kee vu béiden
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.

Wunnuert vun dengen Elteren/deem Stot bei deem's du ugemellt bass?

1600 99,1 99,1 99,1
2 ,1 ,1 99,3
2 ,1 ,1 99,4
8 ,5 ,5 99,9
2 ,1 ,1 100,0

1614 100,0 100,0

Lëtzebuerg
Frankräich
Belge
Däitschland
anert Land
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.

A wéi engem Schoulsystem hues du däin Ofschloss gemeet?

1181 73,2 73,2 73,2

320 19,8 19,8 93,0

99 6,1 6,1 99,1
7 ,4 ,4 99,6
7 ,4 ,4 100,0

1614 100,0 100,0

Diplôme de fin d'etudes
secondaires classique  /
Bac / Abitu
Diplôme de fin d'etudes
secondaires technique
Diplôme de technicien
CATP / Berufsausbildung
Aneren
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.

Zousätzlech zur Bourse: Hues du am läschte Joer de Prêt, deen iwwert de CEDIES ugebuede gëtt, geholl?

527 32,7 32,7 32,7
182 11,3 11,3 43,9
905 56,1 56,1 100,0

1614 100,0 100,0

Nee
en Deel
Ganz
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.

Hues du zousätzlech zum Prêt vum CEDIES weider Krediter bei enger Bank opgeholl?

52 3,2 3,3 3,3
1548 95,9 96,8 100,0
1600 99,1 100,0

14 ,9
1614 100,0

Jo
Nee
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

.
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Ënnerstëtzen dech deng Elteren finanziell?

1015 62,9 62,9 62,9
599 37,1 37,1 100,0

1614 100,0 100,0

Jo
Nee
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.

Wéi vill leeën dir deng Elteren de Moment ongeféier pro Mount bäi?

109 6,8 10,7 10,7
141 8,7 13,8 24,5
134 8,3 13,2 37,7
95 5,9 9,3 47,0

188 11,6 18,4 65,5
130 8,1 12,8 78,2
63 3,9 6,2 84,4
33 2,0 3,2 87,6
30 1,9 2,9 90,6
35 2,2 3,4 94,0
61 3,8 6,0 100,0

1019 63,1 100,0
595 36,9

1614 100,0

0-100€
101-200€
201-300€
301-400€
401-500€
501-600€
601-700€
701-800€
801-900€
901-1000€
Méi wéi 1.000€
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

Kriss du finanziell Ënnerstëtzung vun enger anerer Säit? 

(z.B. vu Grousselteren/Weider Famill, der Firma vun engem Elterendeel...)

235 14,6 14,6 14,6
1379 85,4 85,4 100,0
1614 100,0 100,0

Jo
Nee
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.

Wéi vill kriss du do insgesamt ongeféier pro Mount bäigeluecht?

80 5,0 33,8 33,8
57 3,5 24,1 57,8
34 2,1 14,3 72,2
15 ,9 6,3 78,5
19 1,2 8,0 86,5
12 ,7 5,1 91,6
6 ,4 2,5 94,1
2 ,1 ,8 94,9
2 ,1 ,8 95,8
2 ,1 ,8 96,6
8 ,5 3,4 100,0

237 14,7 100,0
1377 85,3
1614 100,0

0-100€
101-200€
201-300€
301-400€
401-500€
501-600€
601-700€
701-800€
801-900€
901-1000€
Méi wéi 1.000€
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

.
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€ / Mount

1 ,1 ,1 ,1
1 ,1 ,1 ,1
1 ,1 ,1 ,2
2 ,1 ,1 ,3
1 ,1 ,1 ,4

10 ,6 ,6 1,0
1 ,1 ,1 1,1
1 ,1 ,1 1,1
1 ,1 ,1 1,2
9 ,6 ,6 1,7
1 ,1 ,1 1,8
1 ,1 ,1 1,9

15 ,9 ,9 2,8
1 ,1 ,1 2,9
1 ,1 ,1 2,9

18 1,1 1,1 4,0
1 ,1 ,1 4,1
1 ,1 ,1 4,2

39 2,4 2,4 6,6
1 ,1 ,1 6,6

20 1,2 1,2 7,9
1 ,1 ,1 7,9
1 ,1 ,1 8,0

57 3,5 3,5 11,5
1 ,1 ,1 11,6

28 1,7 1,7 13,3
1 ,1 ,1 13,4
1 ,1 ,1 13,4

89 5,5 5,5 19,0
1 ,1 ,1 19,0
1 ,1 ,1 19,1
1 ,1 ,1 19,1
1 ,1 ,1 19,2

22 1,4 1,4 20,6
1 ,1 ,1 20,6
1 ,1 ,1 20,7

89 5,5 5,5 26,2
2 ,1 ,1 26,3
2 ,1 ,1 26,5
1 ,1 ,1 26,5

38 2,4 2,4 28,9
1 ,1 ,1 28,9
1 ,1 ,1 29,0
1 ,1 ,1 29,1
2 ,1 ,1 29,2

110 6,8 6,8 36,0
1 ,1 ,1 36,1
1 ,1 ,1 36,1
1 ,1 ,1 36,2

47 2,9 2,9 39,1
1 ,1 ,1 39,2
1 ,1 ,1 39,2
1 ,1 ,1 39,3
1 ,1 ,1 39,3
2 ,1 ,1 39,5

,00
13,00
30,00
50,00
85,00
100,00
110,00
120,00
130,00
150,00
160,00
180,00
200,00
220,00
230,00
250,00
275,00
280,00
300,00
325,00
350,00
370,00
386,00
400,00
442,00
450,00
470,00
480,00
500,00
510,00
520,00
525,00
530,00
550,00
570,00
580,00
600,00
620,00
630,00
640,00
650,00
660,00
662,00
670,00
680,00
700,00
725,00
730,00
740,00
750,00
759,00
760,00
770,00
778,00
780,00

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.
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€ / Mount

1 ,1 ,1 39,5
155 9,6 9,6 49,1

1 ,1 ,1 49,2
1 ,1 ,1 49,3
1 ,1 ,1 49,3
1 ,1 ,1 49,4

52 3,2 3,2 52,6
1 ,1 ,1 52,7
1 ,1 ,1 52,7
1 ,1 ,1 52,8
2 ,1 ,1 52,9

111 6,9 6,9 59,8
1 ,1 ,1 59,9
2 ,1 ,1 60,0
3 ,2 ,2 60,2

31 1,9 1,9 62,1
1 ,1 ,1 62,1
1 ,1 ,1 62,2
1 ,1 ,1 62,3

198 12,3 12,3 74,5
3 ,2 ,2 74,7
6 ,4 ,4 75,1
2 ,1 ,1 75,2

80 5,0 5,0 80,2
1 ,1 ,1 80,2
8 ,5 ,5 80,7
1 ,1 ,1 80,8

99 6,1 6,1 86,9
10 ,6 ,6 87,5
42 2,6 2,6 90,1
1 ,1 ,1 90,2
1 ,1 ,1 90,3

19 1,2 1,2 91,4
53 3,3 3,3 94,7
14 ,9 ,9 95,6
1 ,1 ,1 95,7
1 ,1 ,1 95,7
6 ,4 ,4 96,1
3 ,2 ,2 96,3

10 ,6 ,6 96,9
1 ,1 ,1 97,0
4 ,2 ,2 97,2

21 1,3 1,3 98,5
3 ,2 ,2 98,7
2 ,1 ,1 98,8
2 ,1 ,1 98,9
9 ,6 ,6 99,5
1 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,6
3 ,2 ,2 99,8
2 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1614 100,0 100,0

790,00
800,00
809,00
815,00
819,00
825,00
850,00
865,00
870,00
872,00
890,00
900,00
905,00
920,00
930,00
950,00
960,00
970,00
980,00
1000,00
1030,00
1050,00
1075,00
1100,00
1112,00
1150,00
1166,00
1200,00
1250,00
1300,00
1330,00
1340,00
1400,00
1500,00
1600,00
1630,00
1650,00
1700,00
1750,00
1800,00
1890,00
1900,00
2000,00
2200,00
2300,00
2400,00
2500,00
2550,00
2700,00
2800,00
3000,00
3500,00
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.

.
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Ausgaben unter/über 1.083 €/Monat

1213 75,2 75,2 75,2
400 24,8 24,8 100,0

1613 99,9 100,0
1 ,1

1614 100,0

unter 1083 €/Monat
über 1083 €/Monat
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

Ausgaben im Monat

44 2,7 2,7 2,7
61 3,8 3,8 6,5
80 5,0 5,0 11,5

120 7,4 7,4 18,9
117 7,2 7,3 26,2
158 9,8 9,8 36,0
212 13,1 13,1 49,1
172 10,7 10,7 59,8
238 14,7 14,8 74,5
91 5,6 5,6 80,2

109 6,8 6,8 86,9
52 3,2 3,2 90,1
21 1,3 1,3 91,4
53 3,3 3,3 94,7
85 5,3 5,3 100,0

1613 99,9 100,0
1 ,1

1614 100,0

unter 200 €
201 - 300 €
301 - 400 €
401 - 500 €
501 - 600 €
601 - 700 €
701 - 800 €
801 - 900 €
901 - 1000 €
1001 - 1100 €
1101 - 1200 €
1201 - 1300 €
1301 - 1400 €
1401 - 1500 €
über 1501 €
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

Wéi wunns du?

122 7,6 7,6 7,6
510 31,6 31,6 39,2

263 16,3 16,3 55,5

719 44,5 44,5 100,0

1614 100,0 100,0

Studentewunnheem
WG (Wohngemeinschaft)
Doheem / am Stot vun
den Elteren
Wunneng / Studio /
Appartement
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.

Wohnsituation der Studenten

263 16,3 16,3 16,3
1351 83,7 83,7 100,0
1614 100,0 100,0

bei den Eltern
nicht bei den Eltern
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.

.
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Wéi vill bezills du just fir de Loyer PRO MOUNT "waarm"?

(Loyer + Heizung + Waasser + Telefon/Internet + Stroum)

235 14,6 14,6 14,6
20 1,2 1,2 15,8
83 5,1 5,1 20,9

202 12,5 12,5 33,5
324 20,1 20,1 53,5
351 21,7 21,7 75,3
190 11,8 11,8 87,1
87 5,4 5,4 92,4
45 2,8 2,8 95,2
30 1,9 1,9 97,1
47 2,9 2,9 100,0

1614 100,0 100,0

0-100€
101-200€
201-300€
301-400€
401-500€
501-600€
601-700€
701-800€
801-900€
901-1000€
Méi wéi 1.000€
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.

Wéivill Käschten hues du PRO JOER fir Léiermaterial?

(Bicher, Material, Nohëllef etc.)

199 12,3 12,3 12,3
328 20,3 20,3 32,7
341 21,1 21,1 53,8
256 15,9 15,9 69,6
185 11,5 11,5 81,1
102 6,3 6,3 87,4
50 3,1 3,1 90,5
49 3,0 3,0 93,6
25 1,5 1,5 95,1
29 1,8 1,8 96,9
50 3,1 3,1 100,0

1614 100,0 100,0

0-100€
101-200€
201-300€
301-400€
401-500€
501-600€
601-700€
701-800€
801-900€
901-1000€
Méi wéi 1.000€
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.

Wéi vill Aschréiwungs- bzw. Studiegebühren bezills du PRO JOER

(Wanns du PRO SEMESTER bezills, addéier w.e.g. déi Beträg)

64 4,0 4,0 4,0

161 10,0 10,0 13,9
168 10,4 10,4 24,3
517 32,0 32,0 56,4
445 27,6 27,6 84,0
77 4,8 4,8 88,7
18 1,1 1,1 89,8
30 1,9 1,9 91,7
91 5,6 5,6 97,3
43 2,7 2,7 100,0

1614 100,0 100,0

Keng Aschréiwungs-
bzw. Studiegebühren
0 - 100€/Joer
101 - 200€/Joer
201 - 500€/Joer
501 - 1000€/Joer
1001 - 2000€/Joer
2001 - 3500€/Joer
3501 - 5000€/Joer
5001 - 10.000€/Joer
Iwwer 10.000€/Joer
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.

.
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Hues du Extra-Käschten, zB. opgrond vun enger Behënnerung oder
enger Krankheet, fir déi's du selwer opkomme musst?

65 4,0 4,0 4,0
1549 96,0 96,0 100,0
1614 100,0 100,0

Jo
Nee
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.

Wéivill Extra-Käschten falen PRO MOUNT un?

40 2,5 61,5 61,5
11 ,7 16,9 78,5
5 ,3 7,7 86,2
3 ,2 4,6 90,8
2 ,1 3,1 93,8
1 ,1 1,5 95,4
2 ,1 3,1 98,5
1 ,1 1,5 100,0

65 4,0 100,0
1549 96,0
1614 100,0

0-100€
101-200€
201-300€
301-400€
401-500€
501-600€
601-700€
Méi wéi 1.000€
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

Hues du de Moment schonn ee fäerdegen Héichschoulofschloss?

(zB. Bachelor/Master/eppes aneschtes)

318 19,7 19,7 19,7
1296 80,3 80,3 100,0
1614 100,0 100,0

Jo
Nee
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.

Wéi een Héichschoulofschloss hues du schonn?

273 16,9 85,8 85,8
31 1,9 9,7 95,6
6 ,4 1,9 97,5
8 ,5 2,5 100,0

318 19,7 100,0
1296 80,3
1614 100,0

Bachelor / licence
Master
Ausbildung
Eppes Aneschtes
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

.
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Wéi vill Semester hues du fir deen Ofschloss gebraucht?

15 ,9 4,7 4,7
3 ,2 ,9 5,7

163 10,1 51,3 56,9
36 2,2 11,3 68,2
64 4,0 20,1 88,4
9 ,6 2,8 91,2

20 1,2 6,3 97,5
1 ,1 ,3 97,8
4 ,2 1,3 99,1
3 ,2 ,9 100,0

318 19,7 100,0
1296 80,3
1614 100,0

4
5
6
7
8
9
10
11
12
Méi wéi 12
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

Wéi vill Semester wär "d'Regelstudienzait" fir däin ofgeschlossenen Studium?

8 ,5 2,5 2,5
12 ,7 3,8 6,3

229 14,2 72,0 78,3
7 ,4 2,2 80,5

26 1,6 8,2 88,7
3 ,2 ,9 89,6

25 1,5 7,9 97,5
1 ,1 ,3 97,8
3 ,2 ,9 98,7
4 ,2 1,3 100,0

318 19,7 100,0
1296 80,3
1614 100,0

Wees net
4
6
7
8
9
10
11
12
Méi wéi 12
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

.
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Wéi vill Semester hues du insgesamt scho studéiert?

(All ofgeschlossen Semester + dat aktuellt zesummerechnen)

44 2,7 2,7 2,7
409 25,3 25,3 28,1
45 2,8 2,8 30,9

335 20,8 20,8 51,6
50 3,1 3,1 54,7

268 16,6 16,6 71,3
37 2,3 2,3 73,6

199 12,3 12,3 85,9
23 1,4 1,4 87,4

118 7,3 7,3 94,7
16 1,0 1,0 95,7
43 2,7 2,7 98,3
4 ,2 ,2 98,6

11 ,7 ,7 99,3
5 ,3 ,3 99,6
4 ,2 ,2 99,8
1 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0

1614 100,0 100,0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
18
Méi wéi 18
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.

Hues du däi Studium schonn eng Kéier ganz ofgebrach?

(Méi wéi engem Joer Ënnerbriechung)

87 5,4 5,4 5,4
1527 94,6 94,6 100,0
1614 100,0 100,0

Jo
Nee
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.

Hues du schonn eng Kéier Fächer gewiesselt / de Studiegang / d'Héichschoul
gewiesselt? (méi Aentwerte méiglech!)

61 3,8 100,0 100,0

1553 96,2
1614 100,0

Ech hu schon eenzel
Fächer gewiesselt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

Hues du schonn eng Kéier Fächer gewiesselt / de Studiegang / d'Héichschoul
gewiesselt? (méi Aentwerte méiglech!)

323 20,0 100,0 100,0

1291 80,0
1614 100,0

Ech hun de Studiegank
gewiesselt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

.
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Hues du schonn eng Kéier Fächer gewiesselt / de Studiegang / d'Héichschoul
gewiesselt? (méi Aentwerte méiglech!)

279 17,3 100,0 100,0

1335 82,7
1614 100,0

Ech hu schon (ouni
Ofschloss) d'Universitéit /
d'Héichschoul

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

Hues du schonn eng Kéier Fächer gewiesselt / de Studiegang / d'Héichschoul
gewiesselt? (méi Aentwerte méiglech!)

1109 68,7 100,0 100,0
505 31,3

1614 100,0

Keent dovunnerGültig
SystemFehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

No deem wéivillten Semester hues du d'Universitéit / de Studiegank gewiesselt?

160 9,9 35,7 35,7
200 12,4 44,6 80,4
17 1,1 3,8 84,2
49 3,0 10,9 95,1
22 1,4 4,9 100,0

448 27,8 100,0
1166 72,2
1614 100,0

Nom éischten Semester
Nom zweete Semester
Nom drëtte Semester
Nom véierte Semester
Nach méi spéit
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

Hues du schonn un engem Erasmusprogramm deelgeholl?

245 15,2 15,2 15,2

376 23,3 23,3 38,5

993 61,5 61,5 100,0
1614 100,0 100,0

Jo
Nach net, awer ech
plangen een
Erasmus-Austausch
Nee
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.

Krus du däin Erasmus-Semester / Joer ugerechent?

201 12,5 82,0 82,0
34 2,1 13,9 95,9
10 ,6 4,1 100,0

245 15,2 100,0
1369 84,8
1614 100,0

Jo
Deelweis
Nee
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

.
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Stonnenzuel PRO WOCH:

2 ,1 ,1 ,1
2 ,1 ,1 ,2
1 ,1 ,1 ,3

11 ,7 ,7 1,0
6 ,4 ,4 1,4
4 ,2 ,2 1,6
7 ,4 ,4 2,0

28 1,7 1,7 3,8
8 ,5 ,5 4,3
1 ,1 ,1 4,3
3 ,2 ,2 4,5

28 1,7 1,7 6,3
4 ,2 ,2 6,5
4 ,2 ,2 6,8
7 ,4 ,4 7,2
1 ,1 ,1 7,2

100 6,2 6,2 13,4
3 ,2 ,2 13,6
6 ,4 ,4 14,0
1 ,1 ,1 14,1
3 ,2 ,2 14,3

78 4,8 4,8 19,1
6 ,4 ,4 19,5
3 ,2 ,2 19,6

11 ,7 ,7 20,3
219 13,6 13,6 33,9

9 ,6 ,6 34,4
2 ,1 ,1 34,6
7 ,4 ,4 35,0

150 9,3 9,3 44,3
13 ,8 ,8 45,1
6 ,4 ,4 45,5

10 ,6 ,6 46,1
2 ,1 ,1 46,2

265 16,4 16,4 62,6
1 ,1 ,1 62,7

12 ,7 ,7 63,4
4 ,2 ,2 63,7
6 ,4 ,4 64,1

113 7,0 7,0 71,1
5 ,3 ,3 71,4

11 ,7 ,7 72,1
1 ,1 ,1 72,1

177 11,0 11,0 83,1
3 ,2 ,2 83,3
2 ,1 ,1 83,4
2 ,1 ,1 83,5

30 1,9 1,9 85,4
5 ,3 ,3 85,7
4 ,2 ,2 85,9

106 6,6 6,6 92,5
2 ,1 ,1 92,6
3 ,2 ,2 92,8

24 1,5 1,5 94,3
1 ,1 ,1 94,4

2,00
3,00
4,00
5,00
6,00
7,00
8,00
10,00
12,00
13,00
14,00
15,00
16,00
17,00
18,00
19,00
20,00
21,00
22,00
23,00
24,00
25,00
26,00
27,00
28,00
30,00
32,00
33,00
34,00
35,00
36,00
37,00
38,00
39,00
40,00
41,00
42,00
43,00
44,00
45,00
46,00
48,00
49,00
50,00
52,00
53,00
54,00
55,00
56,00
58,00
60,00
62,00
63,00
65,00
66,00

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.

Seite 19



Stonnenzuel PRO WOCH:

2 ,1 ,1 94,5
1 ,1 ,1 94,5

40 2,5 2,5 97,0
1 ,1 ,1 97,1
2 ,1 ,1 97,2
7 ,4 ,4 97,6
1 ,1 ,1 97,7

21 1,3 1,3 99,0
1 ,1 ,1 99,1
6 ,4 ,4 99,4
2 ,1 ,1 99,6
4 ,2 ,2 99,8
1 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0

1614 100,0 100,0

68,00
69,00
70,00
71,00
72,00
75,00
77,00
80,00
82,00
84,00
85,00
90,00
95,00
98,00
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.

Arbeitsstunden pro Woche

33 2,0 2,0 2,0
68 4,2 4,2 6,3

116 7,2 7,2 13,4
91 5,6 5,6 19,1

239 14,8 14,8 33,9
168 10,4 10,4 44,3
296 18,3 18,3 62,6
136 8,4 8,4 71,1
194 12,0 12,0 83,1
37 2,3 2,3 85,4

115 7,1 7,1 92,5
121 7,5 7,5 100,0

1614 100,0 100,0

unter 10 h
10-15 h
16-20 h
21-25 h
26-30 h
31-35 h
36-40 h
41-45 h
46-50 h
51-55 h
56-60 h
über 60 h
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.

Wéi vill Wochen Stage sinn an dengem aktuellen Studium virgesinn?

680 42,1 42,1 42,1

45 2,8 2,8 44,9
116 7,2 7,2 52,1
101 6,3 6,3 58,4
100 6,2 6,2 64,6
149 9,2 9,2 73,8
122 7,6 7,6 81,4
79 4,9 4,9 86,2

222 13,8 13,8 100,0
1614 100,0 100,0

0 - Et ass kee
Stage virgesinn
1 - 2 Wochen
3 - 4 Wochen
5 - 6 Wochen
6 - 8 Wochen
2 - 3 Méint
3 - 4 Méint
4 - 5 Méint
6 Méint oder méi
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.

.
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Hues du schonn ee Stage gemaach?

(No "Niewenjobs" gëtt duerno gefrot, hei w.e.g. just Stagen)

616 38,2 38,2 38,2

421 26,1 26,1 64,3

577 35,7 35,7 100,0
1614 100,0 100,0

Jo, während mengem
aktuellen Studium
Jo, virun / ausserhalb
vu mengem aktuellen
Studium
Nee
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.

Wéi laang huet däi LESCHTE Stage gedauert

25 1,5 2,4 2,4
172 10,7 16,6 19,0
345 21,4 33,3 52,3
149 9,2 14,4 66,6
97 6,0 9,4 76,0

101 6,3 9,7 85,7
61 3,8 5,9 91,6
29 1,8 2,8 94,4
58 3,6 5,6 100,0

1037 64,3 100,0
577 35,7

1614 100,0

Manner wéi eng Woch
1 - 2 Wochen
3 - 4 Wochen
5 - 6 Wochen
6 - 8 Wochen
2 - 3 Méint
3 - 4 Méint
4 - 5 Méint
6 Méint oder méi
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

Goufs du bei dengem leschte Stage bezuelt?

233 14,4 22,5 22,5
804 49,8 77,5 100,0

1037 64,3 100,0
577 35,7

1614 100,0

Jo
Nee
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

Wéi vill €/Stonn kruus du fir däi leschte Stage?

8 ,5 3,4 3,4
37 2,3 15,9 19,3
33 2,0 14,2 33,5
27 1,7 11,6 45,1
66 4,1 28,3 73,4
40 2,5 17,2 90,6
10 ,6 4,3 94,8
5 ,3 2,1 97,0
7 ,4 3,0 100,0

233 14,4 100,0
1381 85,6
1614 100,0

0 - 1,00 €/Stonn
1,01 - 3,00€/Stonn
3,01 - 5,00€/Stonn
5,01 - 7,00€/Stonn
7,01 - 9,00€/Stonn
9,01 - 11,00€/Stonn
11,01 - 13,00€/Stonn
13,01 - 15,00€/Stonn
Méi wéi 15,00€/Stonn
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

.
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Kéins du dir mat dengem aktuellem Budget een onbezuelten Stage erlaben?

670 41,5 41,5 41,5
675 41,8 41,8 83,3
269 16,7 16,7 100,0

1614 100,0 100,0

Jo
Nee
Ech well net äntweren
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.

Schaffs du zousätzlech zum Studium?

1021 63,3 100,0 100,0
593 36,7

1614 100,0

An der VakanzGültig
SystemFehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

Schaffs du zousätzlech zum Studium?

350 21,7 100,0 100,0
1264 78,3
1614 100,0

Parallel zum studéierenGültig
SystemFehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

Schaffs du zousätzlech zum Studium?

391 24,2 100,0 100,0
1223 75,8
1614 100,0

NeeGültig
SystemFehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

Firwat gees du schaffen?

(Gëff hei w.e.g. d'Haaptuersach un)

45 2,8 3,7 3,7

4 ,2 ,3 4,0

233 14,4 19,0 23,0

764 47,3 62,2 85,2

182 11,3 14,8 100,0

1228 76,1 100,0
386 23,9

1614 100,0

Aneres (Gëff däi Grond
un)
Ech maan een
Teilzeitstudium
Et geet finanziell soss
net fir e Studium duer
Fir sech zousätzlech
eppes kënnen ze
leeschten
Fir praktesch Erfahrung
ze sammelen
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

.
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Huet däin Job inhaltlech eppes mam Studium ze dinn?

505 31,3 41,1 41,1
723 44,8 58,9 100,0

1228 76,1 100,0
386 23,9

1614 100,0

Jo
Nee
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

Wéi vill Stonnen schaffs du normalerweis pro Woch parallel zum Studium fir Suen?

822 50,9 66,9 66,9

108 6,7 8,8 75,7
157 9,7 12,8 88,5
68 4,2 5,5 94,1
48 3,0 3,9 98,0
25 1,5 2,0 100,0

1228 76,1 100,0
386 23,9

1614 100,0

Ech schaffe just an der
Vakanz
Manner wéi 5 Stonnen
5-10 Stonnen
10-15 Stonnen
15-20 Stonnen
Méi wéi 20 Stonnen
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

Wéi vill Deeg (8Std/Dag) schaffs du an de Vakanzen PRO JOER?

40 2,5 3,3 3,3
11 ,7 ,9 4,2
72 4,5 5,9 10,0

235 14,6 19,1 29,2
439 27,2 35,7 64,9
431 26,7 35,1 100,0

1228 76,1 100,0
386 23,9

1614 100,0

Guer net
Manner wéi 5 Deeg
5-10 Deeg
10-20 Deeg
20-30 Deeg
Méi wéi 30 Deeg
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

€ / Joer

2 ,1 ,2 ,2
2 ,1 ,2 ,3
1 ,1 ,1 ,4
9 ,6 ,7 1,2
3 ,2 ,2 1,4
5 ,3 ,4 1,8
1 ,1 ,1 1,9
9 ,6 ,7 2,6
3 ,2 ,2 2,9

38 2,4 3,1 6,0
1 ,1 ,1 6,1

28 1,7 2,3 8,4
7 ,4 ,6 9,0
1 ,1 ,1 9,1

33 2,0 2,7 11,8

1,00
100,00
170,00
200,00
250,00
300,00
330,00
400,00
450,00
500,00
560,00
600,00
650,00
680,00
700,00

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.
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€ / Joer

5 ,3 ,4 12,2
1 ,1 ,1 12,3

62 3,8 5,1 17,4
2 ,1 ,2 17,5

28 1,7 2,3 19,8
2 ,1 ,2 20,0
1 ,1 ,1 20,1
1 ,1 ,1 20,2

141 8,7 11,6 31,8
7 ,4 ,6 32,3

54 3,3 4,4 36,8
1 ,1 ,1 36,9

29 1,8 2,4 39,3
1 ,1 ,1 39,3
1 ,1 ,1 39,4

31 1,9 2,6 42,0
151 9,4 12,4 54,4
20 1,2 1,6 56,0
14 ,9 1,2 57,2
2 ,1 ,2 57,4

31 1,9 2,6 59,9
4 ,2 ,3 60,2
1 ,1 ,1 60,3

157 9,7 12,9 73,3
1 ,1 ,1 73,3
3 ,2 ,2 73,6
3 ,2 ,2 73,8
1 ,1 ,1 73,9
1 ,1 ,1 74,0
5 ,3 ,4 74,4

51 3,2 4,2 78,6
1 ,1 ,1 78,7
3 ,2 ,2 78,9
1 ,1 ,1 79,0
4 ,2 ,3 79,3
2 ,1 ,2 79,5
3 ,2 ,2 79,8
1 ,1 ,1 79,8
1 ,1 ,1 79,9

74 4,6 6,1 86,0
1 ,1 ,1 86,1
2 ,1 ,2 86,3
2 ,1 ,2 86,4
1 ,1 ,1 86,5

12 ,7 1,0 87,5
1 ,1 ,1 87,6
2 ,1 ,2 87,7

46 2,9 3,8 91,5
1 ,1 ,1 91,6
7 ,4 ,6 92,2
1 ,1 ,1 92,3
3 ,2 ,2 92,5

24 1,5 2,0 94,5
2 ,1 ,2 94,7
1 ,1 ,1 94,7

750,00
780,00
800,00
850,00
900,00
950,00
960,00
963,00
1000,00
1100,00
1200,00
1250,00
1300,00
1350,00
1386,00
1400,00
1500,00
1600,00
1700,00
1750,00
1800,00
1900,00
1982,00
2000,00
2050,00
2100,00
2200,00
2300,00
2335,00
2400,00
2500,00
2560,00
2600,00
2650,00
2700,00
2750,00
2800,00
2842,00
2900,00
3000,00
3100,00
3200,00
3300,00
3400,00
3500,00
3600,00
3800,00
4000,00
4300,00
4500,00
4600,00
4800,00
5000,00
5400,00
5500,00

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.
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€ / Joer

22 1,4 1,8 96,5
4 ,2 ,3 96,9
3 ,2 ,2 97,1
9 ,6 ,7 97,9
1 ,1 ,1 97,9
1 ,1 ,1 98,0
1 ,1 ,1 98,1
1 ,1 ,1 98,2
8 ,5 ,7 98,8
4 ,2 ,3 99,2
1 ,1 ,1 99,3
1 ,1 ,1 99,3
2 ,1 ,2 99,5
1 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1215 75,3 100,0
399 24,7

1614 100,0

6000,00
7000,00
7500,00
8000,00
8300,00
8400,00
9000,00
9984,00
10000,00
12000,00
14000,00
14400,00
15000,00
16000,00
18000,00
18200,00
20000,00
28000,00
36000,00
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

Hues du eng Bénévolsaktivitéit nieft dengem Studium? 

(Engagéiers du dech a Gruppen, NGOen, Veräiner?)

203 12,6 100,0 100,0
1411 87,4
1614 100,0

An der VakanzGültig
SystemFehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

Hues du eng Bénévolsaktivitéit nieft dengem Studium? 

(Engagéiers du dech a Gruppen, NGOen, Veräiner?)

579 35,9 100,0 100,0
1035 64,1
1614 100,0

Parallel zum studéierenGültig
SystemFehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

Hues du eng Bénévolsaktivitéit nieft dengem Studium? 

(Engagéiers du dech a Gruppen, NGOen, Veräiner?)

915 56,7 100,0 100,0
699 43,3

1614 100,0

NeeGültig
SystemFehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

.
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A wéi engem Beräich bass du als Bénévol aktiv?

(Sich dee Beräich aus, deen am beschten zoutrefft, méi Äntwerten si méiglech)

191 11,8 100,0 100,0

1423 88,2
1614 100,0

Universitéit (zB.
Fachschaft/
Héichschoulgruppen/
Unizeitung/S

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

A wéi engem Beräich bass du als Bénévol aktiv?

(Sich dee Beräich aus, deen am beschten zoutrefft, méi Äntwerten si méiglech)

156 9,7 100,0 100,0

1458 90,3
1614 100,0

Sozial Zwecker (Hellefs
a Rettungsdengschter,
Pfleg, etc.)

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

A wéi engem Beräich bass du als Bénévol aktiv?

(Sich dee Beräich aus, deen am beschten zoutrefft, méi Äntwerten si méiglech)

73 4,5 100,0 100,0

1541 95,5
1614 100,0

Menscherechter /
Naturschutz /
Friddensbewegungen

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

A wéi engem Beräich bass du als Bénévol aktiv?

(Sich dee Beräich aus, deen am beschten zoutrefft, méi Äntwerten si méiglech)

136 8,4 100,0 100,0
1478 91,6
1614 100,0

Konscht / Kultur / MedienGültig
SystemFehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

A wéi engem Beräich bass du als Bénévol aktiv?

(Sich dee Beräich aus, deen am beschten zoutrefft, méi Äntwerten si méiglech)

245 15,2 100,0 100,0
1369 84,8
1614 100,0

SportGültig
SystemFehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

.
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A wéi engem Beräich bass du als Bénévol aktiv?

(Sich dee Beräich aus, deen am beschten zoutrefft, méi Äntwerten si méiglech)

180 11,2 100,0 100,0

1434 88,8
1614 100,0

Lokal Aktivitéiten /
Fräizäit

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

A wéi engem Beräich bass du als Bénévol aktiv?

(Sich dee Beräich aus, deen am beschten zoutrefft, méi Äntwerten si méiglech)

11 ,7 100,0 100,0
1603 99,3
1614 100,0

TourismusGültig
SystemFehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

A wéi engem Beräich bass du als Bénévol aktiv?

(Sich dee Beräich aus, deen am beschten zoutrefft, méi Äntwerten si méiglech)

120 7,4 100,0 100,0
1494 92,6
1614 100,0

Bildung/JugendaarbechtGültig
SystemFehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

A wéi engem Beräich bass du als Bénévol aktiv?

(Sich dee Beräich aus, deen am beschten zoutrefft, méi Äntwerten si méiglech)

75 4,6 100,0 100,0

1539 95,4
1614 100,0

Politescht Engagement
(Parteien/politesch
NGOen)

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

A wéi engem Beräich bass du als Bénévol aktiv?

(Sich dee Beräich aus, deen am beschten zoutrefft, méi Äntwerten si méiglech)

20 1,2 100,0 100,0
1594 98,8
1614 100,0

Ech well net äntwertenGültig
SystemFehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

.
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Wéi vill Stonnen engagéiers du dech normalerweis pro Woch parallel zum Studium?

118 7,3 16,7 16,7

287 17,8 40,7 57,4
204 12,6 28,9 86,4
58 3,6 8,2 94,6
22 1,4 3,1 97,7
16 1,0 2,3 100,0

705 43,7 100,0
909 56,3

1614 100,0

Ech engagéiere mech
just an der Vakanz
Manner wéi 5 Stonnen
5-10 Stonnen
10-15 Stonnen
15-20 Stonnen
Méi wéi 20 Stonnen
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

Wéi vill Deeg bass du an de Vakanzen PRO JOER fir däin Engagement aktiv?

60 3,7 8,5 8,5
78 4,8 11,1 19,6

140 8,7 19,9 39,4
170 10,5 24,1 63,5
92 5,7 13,0 76,6

165 10,2 23,4 100,0
705 43,7 100,0
909 56,3

1614 100,0

An de Vakanzen guer net
Manner wéi 5 Deeg
5-10 Deeg
10-20 Deeg
20-30 Deeg
Méi wéi 30 Deeg
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

Hues du schonn virun Juni 2010, also virun der leschter Reform vum Bäihëllefesystem studéiert?

292 18,1 18,1 18,1
1322 81,9 81,9 100,0
1614 100,0 100,0

Jo
Nee
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.

Wanns du den aktuellen System mat dem System vu virun 2010 vergläichs, ass den aktuellen System:

492 30,5 30,5 30,5
96 5,9 5,9 36,4

145 9,0 9,0 45,4
881 54,6 54,6 100,0

1614 100,0 100,0

Besser
Gläich
Méi schlecht
Weess net
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.

.
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De neie System proposéiert op d'Gehalt vum Stot ze kucken. An wéieng vun desen
Gehaltskategorie géif däi "Stot" ongeféier falen?

(Rechen d'Revenuen vun dengen Elteren zesummen)

85 5,3 5,3 5,3
277 17,2 17,2 22,4
312 19,3 19,3 41,8
254 15,7 15,7 57,5
170 10,5 10,5 68,0
108 6,7 6,7 74,7
53 3,3 3,3 78,0
64 4,0 4,0 82,0

291 18,0 18,0 100,0

1614 100,0 100,0

Manner wéi 2.000€/Mount
2.001-3.800€/Mount
3.801-5.800€/Mount
5.801-7.700€/Mount
7.701-9.600€/Mount
9.601-11.500€/Mount
11.500-13.500€/Mount
Méi wéi 13.500€/Mount
Ech weess net / well net
äntwerten
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.

Géif  däi "Stot" doheem (z.B. deng Elteren) dech finanziell wesentlech méi
ennerstetzen wellen, wanns du duerch d'Reform manner Suen kréichs?

203 12,6 12,6 12,6
454 28,1 28,1 40,7
388 24,0 24,0 64,7
422 26,1 26,1 90,9
147 9,1 9,1 100,0

1614 100,0 100,0

Jo
Eischter jo
Eischter nee
Nee
Wees net
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.

Ass deen aktuellen System (6500€/Joer Bourse & 6500€/Joer Prêt) denger
Meenung no eng gutt Léisung, fir Leit z'encouragéieren studéieren ze goen?

950 58,9 58,9 58,9
494 30,6 30,6 89,5
109 6,8 6,8 96,2
61 3,8 3,8 100,0

1614 100,0 100,0

Jo
Éischter Jo
Éischter Nee
Nee
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.

Fills du dech gutt genuch informéiert iwwert den néie System, deen de
Ministère fir dat näechst Semester aféiere well?

242 15,0 15,0 15,0
391 24,2 24,2 39,2
562 34,8 34,8 74,0
419 26,0 26,0 100,0

1614 100,0 100,0

Jo
Eischter jo
Eischter nee
Nee
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.

.
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Sollte Student*innen als eegestänneg Individuen, oder als Deel vum Stot vun hire Elteren betruecht ginn?

1328 82,3 82,3 82,3
286 17,7 17,7 100,0

1614 100,0 100,0

Eegestänneg
Deel vum Stot
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.

Kéinten deng Elteren méi Afloss op däi Studiechoix/Studieverlaf huelen,
wann's du méi  finanziell ofhängeg vun hinnen wiers?

260 16,1 16,1 16,1
405 25,1 25,1 41,2
359 22,2 22,2 63,4
590 36,6 36,6 100,0

1614 100,0 100,0

Jo
Éischter jo
Éischter nee
Nee
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.

Sinn Scholden, déi's du ophuele misst fir déi Studium ze bezuelen eng Belaaschtung fir dech?

717 44,4 44,4 44,4
501 31,0 31,0 75,5
225 13,9 13,9 89,4
171 10,6 10,6 100,0

1614 100,0 100,0

Jo
Éischter jo
Éischter nee
Nee
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

.

Ech studéieren dat Fach, dat mech am meeschten interesséiert.

1076 66,7 66,7 66,7
475 29,4 29,4 96,2
26 1,6 1,6 97,8

32 2,0 2,0 99,8

4 ,2 ,2 100,0
1613 99,9 100,0

1 ,1
1614 100,0

Trefft voll zou
trefft gréisstendeels zou
Wees net
trefft gréisstendeels net
zou
Trefft guer net zou
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

Ech studéieren dat Fach, dat mech am beschten op mäi Beruffswonsch virbereed.

913 56,6 56,6 56,6
521 32,3 32,3 89,0
115 7,1 7,1 96,1

54 3,3 3,3 99,4

9 ,6 ,6 100,0
1612 99,9 100,0

2 ,1
1614 100,0

Trefft voll zou
trefft gréisstendeels zou
Wees net
trefft gréisstendeels net
zou
Trefft guer net zou
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

.
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Ech si mer sëcher nom Studium ee gudden Job ze fannen.

550 34,1 34,1 34,1
516 32,0 32,0 66,1
379 23,5 23,5 89,6

121 7,5 7,5 97,1

46 2,9 2,9 100,0
1612 99,9 100,0

2 ,1
1614 100,0

Trefft voll zou
trefft gréisstendeels zou
Wees net
trefft gréisstendeels net
zou
Trefft guer net zou
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

Ech maachen mir keng Suergen em meng Finanzen während dem Studium.

178 11,0 11,1 11,1
390 24,2 24,2 35,3
143 8,9 8,9 44,2

530 32,8 32,9 77,1

369 22,9 22,9 100,0
1610 99,8 100,0

4 ,2
1614 100,0

Trefft voll zou
trefft gréisstendeels zou
Wees net
trefft gréisstendeels net
zou
Trefft guer net zou
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

Et wier gutt, wann meng Unikollegen am Ausland och sou eng gutt Finanzéierung hätten wéi ech.

540 33,5 33,6 33,6
541 33,5 33,6 67,2
398 24,7 24,7 91,9

82 5,1 5,1 97,0

48 3,0 3,0 100,0
1609 99,7 100,0

5 ,3
1614 100,0

Trefft voll zou
trefft gréisstendeels zou
Wees net
trefft gréisstendeels net
zou
Trefft guer net zou
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

Virum Studium: Ech gouf an der Schoul/ op Foiren genuch iwwer all Studiegäng/
Studieméiglechkeeten informéiert.

183 11,3 11,4 11,4
511 31,7 31,7 43,1
161 10,0 10,0 53,1

468 29,0 29,1 82,2

287 17,8 17,8 100,0
1610 99,8 100,0

4 ,2
1614 100,0

Trefft voll zou
trefft gréisstendeels zou
Wees net
trefft gréisstendeels net
zou
Trefft guer net zou
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

.
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Wann ech haut nach eng Kéier ufänke géif, géi ech dat nämlecht Studiefach auswielen.

890 55,1 55,2 55,2
373 23,1 23,1 78,3
172 10,7 10,7 89,0

110 6,8 6,8 95,8

68 4,2 4,2 100,0
1613 99,9 100,0

1 ,1
1614 100,0

Trefft voll zou
trefft gréisstendeels zou
Wees net
trefft gréisstendeels net
zou
Trefft guer net zou
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

Wéi eng vun dëse Fuerderungen vum Aktiounskomitee ënnerstëtzt du (Ukräizen):

1232 76,3 100,0 100,0

382 23,7
1614 100,0

Basisbourse min. op
d'Héicht vum Kannergeld
setzen, fir d'Au

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

Wéi eng vun dëse Fuerderungen vum Aktiounskomitee ënnerstëtzt du (Ukräizen):

944 58,5 100,0 100,0

670 41,5
1614 100,0

Mobilitéitsbourse net
un d'Verloossen vum
Land bannen, mä do

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

Wéi eng vun dëse Fuerderungen vum Aktiounskomitee ënnerstëtzt du (Ukräizen):

1149 71,2 100,0 100,0

465 28,8
1614 100,0

Dauer vun der
Studiebäihëllef muss fir
Bachelor a Master jee

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

Wéi eng vun dëse Fuerderungen vum Aktiounskomitee ënnerstëtzt du (Ukräizen):

797 49,4 100,0 100,0

817 50,6
1614 100,0

D'Studiebäihëllfen
mussen indexéiert
ginn, fir net am Laf vu

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

.
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Wéi eng vun dëse Fuerderungen vum Aktiounskomitee ënnerstëtzt du (Ukräizen):

704 43,6 100,0 100,0

910 56,4
1614 100,0

Prêt soll kennen em
deen Deel wou engem
net zousteet (Mobili

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

Wéi eng vun dëse Fuerderungen vum Aktiounskomitee ënnerstëtzt du (Ukräizen):

74 4,6 100,0 100,0

1540 95,4
1614 100,0

--> Ech si net iwwer
d'Reform an de Protest
informéiert / ka

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

Wéi eng vun dëse Fuerderungen vum Aktiounskomitee ënnerstëtzt du (Ukräizen):

52 3,2 100,0 100,0
1562 96,8
1614 100,0

--> Keng dovunnerGültig
SystemFehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

.

FILTER OFF.
USE ALL.
EXECUTE .

.
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	• / Mount
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